



盐城市总工会  
官方微信



# 盐城劳动者周刊

盐城晚报

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

2024年8月8日 星期四  
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭  
邮箱:yfldz1103@163.com

09

## 市总工会入选全国和省工会 重点工作创新案例“1+3”

**本刊讯** 8月6日,全国工会重点工作创新案例发布(2024年第6期),我市总工会的《江苏盐城市总工会“四人四导”工作法推进运满满货车司机入会落地》在“新就业形态劳动者”类上榜。而在此之前的7月31日,江苏省首期工会重点工作创新案例发布,我市总工会有三项案例入选,分别是:思想引领类的《盐城市总工会立体化宣传格局弘扬“三种精神”》、基层建设类的《盐城市总工会推进运满满货车司机入会落地“四人四导”工作法》以及其他类的《盐城市总工会打造联盟训练营 激发基层女职工组织活力》。

被全总和省总同时列为工会重点工作创新案例的我市总工会“四人四导”工作法推进运满满货车司机入会落地,讲的是市总工会在积极探索货车司机入会落地实践路径过程中,形成“专班找人、以人拉人、守点等人、服务暖人”以及“工会专班宣导、社区网格引导、交通管理督导、辖区干部劝导”等“四人四导”工作法。截至六月底,全市新就业形态劳动者扫码入会人数约3万,其中货车司机约2.3万,运满满平台货车司机近1.5万,任务完成率达110%。

被列为省总工会工作重点案例的《盐城市总工会立体化宣传格局弘扬“三种精神”》,讲的是近年来市总工会构筑立体化宣传格局,打造全方位关爱体系、搭建多岗位建功舞台,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,有效激发了劳模工匠和广大职工的劳动热情和创新活力,汇聚了奋进新征程、勇当沿海地区高质量发展排头兵的磅礴力量,为全市以新质生产力绘就高质量发展盐城新图景注入了强大的精神动力。

具体工作中,市总工会构筑从“身

边”到“指尖”的立体化宣传格局,开展“身边人讲身边事”“致敬,最美劳动者”职工征文演讲比赛、“劳动筑梦 匠心向党”庆“五一”主题文艺演出等线上线下文艺活动;拓展“双进”工作的内涵和外延,通过进校园、进企业、进社区、进乡村、进机关活动,让弘扬“三个精神”覆盖全体社会成员;创办《盐阜劳动者》周刊,每周八版,及时报道全市工会系统工作新动态、新举措、新经验,特别是推出了数十位劳模先进的感人故事激励工会人走在前、做示范;在《盐城新闻》电视节目中推出“劳模在身边”系列报道。同时,打造从“礼遇”到“服务”的全方位关爱体系。通过宣传劳模座谈会、劳模表彰会及劳模工匠成为市县两级人大代表、政协委员等,让劳模先进“红起来”“香起来”。特别是建设“中国梦·劳动美”为主题的劳模公园、劳模工匠展示馆、劳模工匠文化长廊、劳模林等,生动诠释劳模工匠的风采。此外,还不断创新方法手段,推进大宣传格局构建,搭建从“引领”到“创新”的多岗位建功舞台,把工会宣传思想文化工作做得更加扎实有效,为“强富美高”新盐城建设奋力谱写绚丽篇章。

被省总列为工会重点工作案例的《盐城市总工会打造联盟训练营 激发基层女职工组织活力》,讲的是市总工会为激发基层女职工组织活力,创新打造康乃馨服务站联盟训练营,推动全市59家市级以上康乃馨服务站示范点,按照自愿原则组建服务联盟。去年以来,已举办市级联动的康乃馨联盟训练营“开放日”活动8次,县级以下联盟训练营活动50余次,受惠女职工7000余人次。

梅丹嵘 记者 张兆领 文/图



◀有司机  
的地方就是入  
会的“端口”



▶走进  
劳模创办的  
“红馆”弘扬  
“三种精神”



◀登上康  
乃馨联盟讲台  
分享经验

### 本期导读

▶▶市总要闻  
数“家珍”谋发展  
我市工会系统围绕“发挥作用”战全年

▶ 10版

▶▶热点追踪  
新型城镇化五年行动计划出炉

▶ 11版

▶▶县域动态  
响水县总工会赋能产业人才成长

▶ 12~13版

▶▶市直工会  
盐城港集团  
为广大职工开展“夏送清凉”活动

▶ 14版

▶▶职工文苑  
绽放生命的精彩  
劳动号子 小凉棚

▶ 15版

▶▶劳模风采  
市劳动模范成孝勇:  
心系“三农”的领头雁

▶ 16版